

社区

为解决青少年心理健康问题,近日,合肥市庐阳区杏林街道丰大苑社居委成立了未成年人心理健康咨询室。该心理健康咨询室从辖区学校和退休人员中聘请了3名兼职辅导员,从社区党员中聘请了6名信息员,形成覆盖全社区的未成年人思想道德建设网络。据悉,该心理健康咨询室配置了青春健康知识方面的图书、杂志及教育光盘,给未成年人提供观看和免费借阅。

郑权 张华芬 记者 江亚萍

# 您家的二次供水达标了吗?

## 检查发现:省城部分小区饮用水消毒不达标

星报讯(葛传红 记者 刘元媛) 居住在住宅楼高层的城市居民在饮用自来水时,一般都需要二次供水。若供水设施管理不善,水源存放时间长等都极易造成饮用水的二次污染。合肥市庐阳区在对辖区内生活饮用水二次供水专项检查和监督抽检中发现,部分小区使用、投放的含氯消毒剂不符合卫生标准。

“饮用了水质污染的二次供水会使人

感到恶心、呕吐、腹胀、腹泻,严重的甚至发病,危害人体健康。”庐阳区卫生监督所的工作人员表示,由于城市高层住宅楼聚集,二次供水已成为城市供水不可缺少的环节。一旦管理不善、存放水时间过长等都极易造成饮用水的二次污染。

据悉,现场检查组对二次供水的水质色度、肉眼可见物以及余氯含量等进行了快速检测。检测发现,部分小区使用、投放

的含氯消毒剂不符合卫生标准,末梢水余氯含量低于标准。据了解,自来水用次氯酸钙消毒,如果末梢水余氯含量低于标准,就说明水没有消毒彻底。对于饮用水不达标的小区,庐阳区卫生执法人员及时下达卫生监督意见书,责令限期整改。

截至目前,庐阳区卫生监督所已出动卫生监督人员236人次,对辖区内75家二次供水单位进行了全面的监督检查。

### 社区求职

轻松找工作,您只要拨打我们的热线电话2620110,或登陆本报星空社区(www.xksq.net)网站,本报将在第一时间刊登您的求职信息,赶快拨打电话吧!

郑小姐,20岁,想找一份客服的工作,联系电话:13721060042。

田小姐,20岁,想找一份三维设计师的工作,联系电话:13805609162。

辛先生,30岁,想找一份维修员的工作,联系电话:3658038。

葛小姐,21岁,想找一份会计工作,联系电话:13053098482。

记者 梅静

# 记者三度探访“最牛马路收费员” 可怜杨大妈已经“失踪”一周了



近日,本报追踪报道了“最牛马路收费员”一事,昨日,几经辗转,记者终于在荣城花园见到了杨志云的母亲。从老人口中,我们得知了一个惊人的消息:杨志云已经“失踪”一周了。

实习生 邓翔 记者 马冰璐 文/图



拉着拴女儿的铁链,刘奶奶泣不成声

## 一周前,杨大妈“脱”下铁链,跑了

走进杨志云和母亲刘宗英蜗居的小家,除了一台旧电视机之外,再也找不到任何电器,刘奶奶告诉我们,这唯一的电视是用来给女儿解闷的。在杨志云的卧室里,一张挂着铁链和锁的破床很是显

眼,拉着锈迹斑斑的铁链,刘奶奶泣不成声,原来,一周前,女儿再次“逃跑”,至今未归。“上个星期,她生病了,看着她病怏怏的样子,我一时心软,把铁链给取下了,没想到,她竟然跑了。”

## 母女情深,老母亲守着病女,身心俱伤

考虑到女儿的病情严重,女婿还要照顾同样“精神有问题”的小外孙,几年前,78岁的刘奶奶承担起照顾病女的重任。

老人说,她不愁吃穿,不愁没钱,就愁女儿“到处乱跑,到处惹祸”。7月初,杨志云再次逃跑,老人急得连鞋都没顾上穿,

顶着40℃的高温,到处寻找,还摔了一跤,脸都摔肿了。“我们也不想锁着她,可她太不老实,总是出去闯祸,还跑到马路上拦车收费。”老人说,因为这事,她和女婿不止一次打过她,“锁着她,我也不愿意,可我也没办法啊!”

## 母子连心,“傻”儿子挥刀,“解放”母亲

据了解,杨志云多数时间都是和老母亲住,偶尔回肥西老家住几天,而忙于农活的丈夫也只得把她“锁起来”。挂着铁链,无法活动的杨志云拼命挣扎,“精神”也有问题的小儿子看到母亲如此痛苦,居然拿起菜刀,砍断铁链,“解放”母亲。

一转眼,女儿“离家出走”已经一周

了,老人心急如焚,每天出门四处寻找,可怎么也找不到她。

就在记者采访快结束时,正好碰上辖区派出所民警带着慰问金和礼品上门看望老人和女儿,当得知杨志云“离家出走”的消息,民警表示,他们一定会尽力帮忙找人,也希望热心市民帮忙寻找。

## 合肥四院:愿意伸出援手,为其免费体检

昨日,记者专程联系了合肥市第四人民医院咨询“解锁行动”相关事宜,医院相关部门负责人表示,根据残疾证的信息显示,杨志云属于智力残疾,这不属于“解锁行动”的解救对象,所以无法为她“解锁”。但是本着人道主义原则,医院方面愿意为其提供免费体检,“一旦她回家,我们立马安排医护人员为她体检。”

## 新站区开展“民生工程”政策宣传活动

“请问合肥市城镇居民医疗保险每年的办理时间是从什么时候开始,到什么时候结束的”抢答开始。随着主持人的语音未落,台下围观的群众纷纷举起手。这是合肥市新站区劳动人事局举办的宣传“民生工程”政策专场文艺演出时的场景。8月12日上午8:30分由方庙、长淮、七里塘街道就业和劳动保障办公室协办的文艺演出在临泉路

合家福购物广场拉开帷幕。此次演出以全民医保政策宣传为重点,其他民生工程政策为辅助,结合文艺表演中间穿插与观众的互动等形式向广大观众宣传民生工程政策。活动现场设立了宣传台,共发放《新站区民生工程宣传册》2000余份,接受现场咨询服务80余人次。

司楠 尹丽芝

### 出国·就业

## 解读赴美留学研究生录取依据

申请美国的研究生一直是国内本科学生的一个梦想。美国研究生的录取到底是根据哪些条件来筛选的?应该从什么时候开始准备?澳际留学专家为大家简单介绍关于申请美国研究生的相关事宜

### 澳际出国留学为您一一解答

大一阶段:就开始联系澳际的留学专家,一起根据自己的个性特征、专业方向、经济能力等,初步描绘出四年后的留学蓝图。同时,也要学好每门的课程,因为大多数的大学对学生的本科成绩要求是很高的……

大二阶段:多参加些社会活动,因为海外大学也很重视申请人在大学四年里的综合素质。因此,学生要尽量在学习的过程中积累实践经验,比如平时的社团活动、老师的评价推荐等,都是升入海外名校不可或缺的因素。如果申请的硕士专业与本科一致,就需要更加努力地学好专业课,如果有转专业

的打算,专家建议可以多选修一些与所选专业有关的课程。

大三阶段:准备材料+考托福或雅思以及GRE或GMAT。要好好利用大二、大三的暑假,根据自己的实际情况选报不同的外语课程,最迟在大三暑期完成托福或雅思考试。

大四阶段:留学申请+签证。大四一开学,就可以正式启动留学申请了。具体还包括一些找教授写推荐信,开始递交签证申请等。

可以看出,申请美国研究生的规划是可以贯穿在整个大学四年当中的,澳际专家指出,正确的规划,是留学成功最关键的要素。更多留学相关信息,请拨打电话咨询。

公司地址:合肥市长江路369号CBD中央广场写字楼18楼(老合肥一中旁)

主办:市场星报·教育星刊  
澳际出国留学合肥分公司  
咨询热线:0551-2835500